HOLZ IST UNSERE WELT



Champagner 27045 OM

Dekor-Nr. 27045

Marke, Hersteller Kaindl



Oberfläche

| Bezeichnung | Wert |
|---|---------------|
| | |
| Helligkeit | hell |
| | |
| Dekorart | Uni |
| | |
| Farbton | beige |
| | |
| Maserung | Uni |
| - I I NO | |
| Farbcode NCS | S1505-Y40R |
| 5.1 | 070.47 |
| Dekornummer | 27045 |
| OL IIII L | |
| Oberflächenstruktur | matt |
| Ob aufliä ala a naturuletuur Liafava at | OM Outilities |
| Oberflächenstruktur Lieferant | OM Optimatt |

Marke, Hersteller



mehr Informationen http://www.frischeis.at/decorfinder/ Champagner-27045-OM~d12729265 QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.









Produkte mit diesem Dekor

Beschichtete Platte

Kaindl Optiboard Verbundplatte MDF Champagner 27045 OM/MN

 Artikel-Nr.
 Länge
 Breite

 14124/7045
 2790 mm
 1300 mm

Kaindl Optiboard Verbundplatte MDF Champagner 27045 OM/BS

 Artikel-Nr.
 Länge
 Breite

 14089/7045
 2790 mm
 1300 mm

Kunststoffkante

ABS Kante Dekor Kaindl Champagner 27045 OM

Artikel-Nr. Breite **24129/7045 23 mm**

Schichtstoffplatte, Laminat

Kaindl Schichtstoffplatte Champagner 27045 OM

Artikel-Nr. Stärke
24918/7045 0.8 mm



